
 



DISCUSSIONE IN CONSIGLIO COMUNALE 
 
 
Illustra l’interrogazione il cons. Locatelli 
 
Cons. Ulivi: fa notare che il sindaco lascia lo spazio destinato ai consiglieri  senza avvisare. 
 
Sindaco: comunica che si assenta dal consiglio. Ore 9,35. Consiglieri presenti in aula nr. 14. 
 
Cons. Locatelli:  continuando il suo intervento dichiara che da notizie apparse sul quotidiano “La Provincia” in 
un’intervista a firma dell’ex sindaco Pisati, si è appresa la notizia circa la possibilità che la via Belvedere abbia 
sostanzialmente subito una diminuzione della larghezza, risulterebbe infatti oggi  inferiore rispetto alle misure progettuali. 
Chiede quali siano le azioni che l’Amministrazione Comunale ha  intrapreso per verificare la questione o  intende 
intraprendere. 
 
ore 9,38: il  Sindaco rientra  ed esce l’ass.Gozzi. Consiglieri presenti nr. 14 
 
Ass. Gallina: l’interrogazione ha un fondamento. Un errore c’è, negli elaborati.  

1) quando c’è un piano di lottizzazione o un P.I. c’è una perimetrazione dell’intervento. Sotto questo punto di vista c’è 
rispetto di quanto approvato.  

2) La differenza sta nel fatto che il progettista del privato ha sovrapposto in maniera errate le mappe. Essendo 
qualcosa fuori dal comparto il progettista ha fatto un errore. Hanno quotato le distanze in maniera difforme da 
ogni precedente atto. 

3) Per noi l’errore è grossolano, ma essendo fuori dal comparto non è rilevante 
 

Sulla larghezza della strada vi informo che prima  tra il muretto e il fabbricato del “Cafferì” c’erano 9 metri e la strada era 
6,10. Oggi nel ridisegnare con il comparto i parcheggi risulta che la strada è di 6,50. 
 
ore 9.42: Rientra Gozzi. Consiglieri presenti nr. 15. 
 
Cons. Locatelli: premettendo che il ruolo del Consigliere Comunale  impone il diritto /dovere di controllare l’operato 
dell’Amministrazione, al di là della valutazione della colpa, prendiamo atto della situazione. I cittadini e noi non siamo 
visionari. Ci auguriamo che chi di dovere possa con gli strumenti di competenza, riportare la situazione a come dovrebbe 
essere. 
Con amarezza devo constatare che l’ecomostro si nutre non solo di giardini,  ma anche di strade.  
 


